

A
公开

武定县人民政府文件

武政复〔2019〕50号

对州十二届人大四次会议第114号建议的 答 复

杨正禄代表：

你提出的关于扩建武定县长己线（长冲—己衣）公路建设的建议，已交我们研究办理，现答复如下：

长己公路是武定县插甸镇、田心乡、发窝乡、东坡乡、万德镇、己衣镇6个乡镇群众出行的重要通道，承载着沿线乡镇货运物流、商品贸易等重要功能，是串联水城河、土司府、己衣大裂谷、金沙江等景点的旅游热线、资源热线。金沙江乌东德水电站下闸蓄水后，将给金沙江沿线的旅游产业、现代农业带来无限机遇。对长己公路进行修复意义重大。但由于该公路沿线地质条件复杂，弯多、坡陡、箐深，加之公路等级低，安全隐患较大。武定县人民政府始终高度重视该公路的规划建设工作，2016年启动了武定至四川会理一级公

路项目前期，武会一级公路可行性研究报告已于 2016 年底编制完成； 2017 年 3 月启动了二级公路前期工作，并组织相关部门对该项目路线走向进行了实地踏勘； 5 月完成了项目工程可行性研究报告初稿，向州发改委提出开展项目前期工作的申请并得到批复； 6 月该项目工程可行性研究报告通过云南省人民政府投资项目评审中心评审，因项目难以列入省级交通运输规划，建设资金难以筹措，暂无法实施。目前，经多方争取协调，争取到中央车购税补助资金 410 万元和地方政府新增债券资金 1368.53 万元，对长冲至老木坝段 19 公里进行大修，现已建设完成并实现通车。下一步，我们在加强对长己路进行小中修保养的同时，积极争取“美丽公里”建设计划，并积极向上争取二级路建设计划及资金，待资金到位后加快对剩余路段进行大修，从而提高长己公路的通畅水平。

感谢你对武定县交通运输工作的关心和支持，同时也希望你一如既往地关注和支持我县交通运输工作。



(联系人及电话：张俊平，15987247779)

抄送：州人大选联工委、州政府办公室

武定县人民政府办公室

2019 年 10 月 19 日印发